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Mistrovství České republiky Českého národního svazu mažoretkového sportu (ČMF)

2026 je jedinou národní soutěží v České republice, která může soutěžící nominovat na

Mistrovství světa World Majorettes Sport (WMS) 2026 a na Mistrovství Evropy

European Federation of Baton Twirling (EFBT) 2026 .
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Nominační klíč postupů z kvalifikačních kol do finálového kola MČR ČMF 2026
Z každého kvalifikačního kola MČR ČMF 2026 postupují z každé věkové kategorie, a to jak z

výkonnostní třídy „A“, tak z výkonnostní třídy „B“, v každé soutěžní disciplíně soutěžící, kteří se

umístí na 1.–4. místě celkového pořadí kvalifikačního kola.

Po ukončení všech kvalifikačních kol MČR ČMF může vedení ČMF do tří dnů od ukončení posledního

kvalifikačního kola udělit „divokou kartu“ na postup do finálového kola kterémukoli

nepostupujícímu soutěžícímu.

Pokud někdo nevyužije své postupové místo z kvalifikačního kola do finálového kola MČR ČMF

2026, musí tuto skutečnost neprodleně (nejpozději do 48 hodin od ukončení kvalifikačního kola, z

něhož mu byl postup udělen) oznámit na e-mail info@cmtfederation.cz. Jeho postupové místo

bude následně nabídnuto náhradníkovi, který je další v celkovém pořadí (dle dosažených bodů).

Nominační klíč postupů z finálového kola MČR ČMF 2026 na MS WMS 2026
Z finálového kola MČR ČMF 2026 postupují z výkonnostní třídy „A“ v každé věkové kategorii a v

každé soutěžní disciplíně soutěžící, kteří se umístí na 1.–6. místě celkového pořadí finálového kola.

V twirlingových disciplínách výše uvedeným způsobem postupují na MS WMS 2026 také soutěžící z

výkonnostní třídy „B“.
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Nominační klíč postupů na ME EFBT (pouze soutěžící v twirlingu)
Nominace na ME EFBT je možná v uvedených disciplínách a věkových kategoriích. (Freestyle sólo,

Freestyle duo/trio, Freestyle tým, Sólo 1 baton, Sólo 2 baton, Artistic sólo, Skupina Dance )

• Nominaci na ME EFBT mají zajištěni soutěžící (pouze řádní členové ČMF) z pohárové soutěže

Postoloprtský střevíc 2026 a z kvalifikačního kola MČR ČMF konaného 15. 3. 2026 ve sportovní hale v

Hluku, a to ve výkonnostní třídě „A“: o kteří se umístí na 1.–8. místě celkového pořadí podle celkového

počtu získaných bodů v disciplínách Freestyle sólo, Sólo 1 baton, Sólo 2 baton, Artistic sólo; a kteří se

umístí na 1.–4. místě celkového pořadí podle celkového počtu získaných bodů v disciplínách Freestyle

duo/trio, Freestyle tým, Skupina Dance.

• Nominaci na ME EFBT může získat také soutěžící z výkonnostní třídy „A“ z kvalifikačního kola MČR ČMF,

které se v roce 2026 koná ve sportovní hale v Kadani nebo na zimním stadionu v Čáslavi, pokud obdrží

divokou kartu na postup na ME EFBT od vedení ČMF.

• Nominaci na ME EFBT může získat také jakýkoli soutěžící z výkonnostní třídy „B“, pokud obdrží divokou

kartu na postup na ME EFBT od vedení ČMF.

• Na ME EFBT se soutěží dle pravidel EFBT.

Po ukončení finálového kola MČR ČMF 2026 může vedení ČMF do tří dnů od jeho ukončení udělit „divokou

kartu“ na postup na MS WMS kterémukoli nepostupujícímu soutěžícímu.

Pokud někdo nevyužije své postupové místo (svou nominaci) z finálového kola MČR ČMF 2026 na MS WMS

2026, musí tuto skutečnost neprodleně (nejpozději do 48 hodin od ukončení finálového kola MČR ČMF)

oznámit na e-mail info@cmtfederation.cz. Jeho postupové místo bude následně nabídnuto náhradníkovi,

který je další v celkovém pořadí (dle dosažených bodů).


